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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ. 

Οδεύουµε ολοταχώς στην πλήρη ισοπέδωση 
των παρεχόµενων Ασφαλιστικών Υπηρεσιών. 

 
Μετά την κλοπή των συντάξιµων αποδοχών και την χρονοβόρο 
αναµονή για την καταβολή του Εφάπαξ, µετά την υποβάθµιση των 
ασφαλιστικών µας δικαιωµάτων και υπηρεσιών και την διάλυση των 
πολυατρείων, φτάνει η ώρα της ασφαλιστικής µας εξόντωσης..! 
 
Η επίσηµη πολιτεία αντί της κατοχυρωµένης νοµοθετικά 
χρηµατοδότησης του Ασφαλιστικού µας Φορέα, προχωρά σταθερά 
στην υπεξαίρεση της Ενσωµατωµένης Ασφαλιστικής Περιουσίας των 
εργαζόµενων στη ∆ΕΗ, γεγονός που επιφέρει την ολοκληρωτική 
κατάρρευση του Ασφαλιστικού Φορέα.. 
 
Υπό τις παραπάνω συνθήκες, είναι προφανές ότι το µέλλον των 
Ασφαλιστών µας κατακτήσεων προµηνύεται κάτι παραπάνω από 
δυσοίωνο και ζοφερό. O άλλοτε πρωτοποριακός Ασφαλιστικός 
Φορέας των εργαζοµένων της ∆ΕΗ, καταδικάζεται σε αφανισµό. 
 
∆υο µονό στοιχεία είναι ενδεικτικά των αντιασφαλιστικών προθέσεων 
και των µεγάλων προβληµάτων που θα κληθούν σύντοµα να 
αντιµετωπίσουν οι δικαιούχοι ασφαλισµένοι. 
 
1. Φάρµακα:  
Σήµερα, ο Ασφαλιστικός Φορέας της ∆ΕΗ  έχει 31 εκατ. ευρώ χρέος 
προς τα φαρµακεία σε όλη την Επικράτεια και 10 εκατ. ευρώ χρέος 
προς τους δικαιούχους που έχουν προµηθευτεί φάρµακα µε δική 
τους  δαπάνη και αναµένουν… ένας θεός ξέρει πότε.. θα 
αποπληρωθούν. 
 
Πέραν αυτών, για να καλυφθούν οι ανάγκες του έτους, θα έπρεπε 
στον προϋπολογισµό του ΤΑΥΤΕΚΩ, να έχουν αναγράφει 96 εκατ. 
Ευρώ,  που µεταφράζονται ως εξής:  
 

• 55 εκατ. ευρώ φαρµακευτική δαπάνη του 2012,  
• Συν, άλλα 41 εκατ. ευρώ για χρέη.  
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Αντ΄ αυτού, η φαρµακευτική δαπάνη, που έχει αναγραφεί στον 
ετήσιο προϋπολογισµό ανέρχεται µόλις στα 29  εκατ. ευρώ, 
γεγονός που σηµαίνει ότι εντός ολίγου το πόσο θα υπερκαλυφθεί, µε 
συνέπεια να στερηθούν οι ασφαλισµένοι την στοιχειώδη 
φαρµακευτική περίθαλψη. 
 
2. Νοσοκοµεία - Κλινικές:  
Στα νοσοκοµεία της χώρας, ήδη ο  Ασφαλιστικός Φορέας της ∆ΕΗ  
χρωστά 44 εκατ. ευρώ  και  άλλα 10 εκατ. ευρώ σε κλινικές.  
 
Λαµβάνοντας υπ’ όψιν ότι για τις ανάγκες νοσηλείας του έτους 
χρειαζόµαστε 50 µε 60 εκατ. ευρώ  και  δεδοµένο ότι στο 
προϋπολογισµό του ΤΑΥΤΕΚΩ, έχουν αναγράφει µονό 16 εκατ. 
ευρώ, είναι πρόδηλο ότι στο άµεσο µέλλον…. τα νοσοκοµεία και οι 
κλινικές… δεν θα επιδέχονται της εγγυητικές επιστολές του Φορέα, 
µε συνέπεια οι δικαιούχοι του, να καταστούν και επισήµως… 
«ανασφάλιστοι, ασφαλισµένοι».  
 
Οι ασφαλισµένοι της ∆ΕΗ, δεν µπορούν να περιµένουν τίποτα 
καλό από τους εντολοδόχους της Νέας Τάξης Πραγµάτων. Οι 
προθέσεις είναι ολοφάνερες χτυπούν αλύπητα τις ασφαλιστικές 
κατακτήσεις γιατί επιδιώκουν την ανατροπή της δηµόσιας κοινωνικής 
ασφάλισης. 
 
Το ερώτηµα είναι ξεκάθαρο: Θα παρακολουθούµε µοιρολατρικά 
και αδιάφορα την ολοκληρωτική ισοπέδωση των ασφαλιστικών µας 
δικαιωµάτων ;  
 
Η ΕΤΕ/∆ΕΗ δεν προτίθεται να µείνει µε σταυρωµένα τα χέρια, γι’ 
αυτό και καλούµε, όλες τις δυνάµεις του Κινήµατος, όλους τους 
δικαιούχους ασφαλισµένους, εργαζόµενους και συνταξιούχους, σε 
γενικό ξεσηκωµό.  
  
∆εν υπάρχει άλλος δρόµος. Μοναδική διέξοδος η συσπείρωση και 
ο αγώνας, για να βάλλουµε επιτελούς φρένο στην ασφαλιστική 
λεηλασία, για να µην γκρεµιστούν όλα όσα µε κόπο αγώνα και 
θυσίες κατακτήσαµε τις περασµένες δεκαετίες. 

 
Οι ασφαλιστικές κατακτήσεις είναι αδιαπραγµάτευτες και οφείλουµε 
να τις παραδώσουµε αλώβητες και ακέραιες στις επόµενες γενιές. 
 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/∆ΕΗ. 
 
 
 


